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Településünkön augusztus 20-án tartjuk a Falunapot. Az idei évben is sokféle programból 

válogathattak községünk lakói és a vendégek. Délelőtt játékok, ügyességi versenyek, 

bemutatók várták az iskola parkba érkezőket. A Piros Hetes vendéglőben délre elkészült a 

gulyásleves. A Művelődési Házban, az ünnepi műsorban a Himnusz, zászlóbevonulás, 

kenyérszentelés, polgármesteri beszéd után köszöntötték az elmúlt 1 évben született 21 

kisbabákat és anyukáikat.  

Az ünnepi műsorban sor került a különböző díjak átadására. 
 

Kisszállás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 19/2000.(VII.01.) számú 

„Kisszállás Községért” Emlékplakett és Emléklap adományozásáról szóló rendelete alapján 

2016. évben 2 emlékplakett adományozott 

Bolvári János és Horváth Szabolcs részére. 

Bunduláné Balázs Mária részére Oktatási Szakmai Díjat, 

Czibolya Mihályné részére Oktatási Szakmai Díjat, 

Huczek Sándor részére Társadalmi és Gazdasági élet Szakmai Díjat, 

Becsei Ferenc részére Sport Szakmai Díjat, 

Szerencsés Jánosné részére Szociális Szakmai Díjat, 

Bunduláné Kocsis Etelka Katalin részére Egészségügyi Szakmai Díjat, 

Szerencsés András részére Közszolgálati Szakmai Díjat adományozott a Képviselő-testület. 
 

A „Tiszta Udvar, Rendes Ház” elismerő címet 3 ingatlantulajdonosnak adományoztak. 

Gera József - Rózsa u. 11. 

Huczek Sándor - Baba u. 2/a 

Takács András – Petőfi u. 47. 
 

A Kisszállási Polgárőr Egyesület és Kisszállás Község Önkormányzata 6 fő alapító tagnak 

oklevéllel és tárgyjutalommal köszönte meg eddigi munkáját. 

Foki Ferenc 

Gera József 

Jónás Ferenc 

Papp András 

Simola István 

Szarapka István 
 

Bányai Gábor településünk országgyűlési képviselője, valamint testvértelepüléseink, 

Magyarszék és Palics küldöttsége is tiszteletét tette az ünnepi műsoron. 

A műsor után „Hely Ahol Élünk” című kiállítást tekinthették meg az érdeklődők, ahol 

Tóbiás Alex által készült Kisszállás makettet és szebbnél szebb fotókat láthattak. 

A nap programjai az iskolaparkban folytatódtak, ahol Miller Zoltán és Mahó Andrea 

színvonalas műsorral szórakoztatták a nézőket. Nagy sikere volt a kisszállási néptáncosok 

kalocsai táncának és a leendő 5. osztályosok „nézését meg a járását” című vidám táncának. 

Dankó Szilvia sokak által várt mulatós műsora zárta a napot. 


